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CONSILIUL JUDEŢEAN DOLJ 
Administrator arie naturală protejată 

 Consiliul Judeţean Dolj este autoritatea administraţiei publice 

locale, constituită la nivel judeţean pentru coordonarea activităţii 

consiliilor comunale, orăşeneşti si municipale, in vederea realizării 

serviciilor publice de interes judeţean, urmărind, prin atribuţiile şi 

sarcinile ce ii revin, direcţia indeplinirii intereselor din domeniul 

protecţiei şi refacerii mediului, precum şi a conservării, restaurării şi 

punerii în valoare a parcurilor, grădinilor publice şi rezervaţiilor 

naturale. 

 In baza Contractului de administrare numărul 12/30.03.2011 

Consiliului Judeţean Dolj, administrează ariile protejate de interes 

comunitar ROSCI0045 Coridorul Jiului, ROSPA0023 Confluenţa 

Jiu-Dunare şi ROSPA0010 Bistreţ împreună cu rezervaţiile 

naturale 2.391 Locul Fosilifer Drănic şi IV.33 Pădurea Zăval, pe o 

perioadă de 10 ani. 
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Localizare 
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 Aflată pe teritoriul judeţului Dolj, aria protejată Confluenţa Jiu-Dunăre 

(ROSPA0023), face parte din lista de SPA-uri (Arii Speciale de Protecţie 

Avifaunistică) conform Hotararii Guvernului nr.1284/2007 privind 

declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă 

a reţelei ecologice europene Natura 2000 în Romania, publicată în  

Monitorul Oficial 739 din 31 octombrie 2007. Suprafaţa acoperită este 

de 21.999,9 ha. 

 Judeţul Dolj: Bechet (27%), Bratovoeşti 

(23%), Calopăr (16%), Călăraşi (10%), 

Dăbuleni (7%), Dobreşti (12%), Drănic 

(13%), Gângiova (28%), Ghindeni 

(4%), Gighera (26%), Malu Mare (5%), 

Mârşani (2%), Ostroveni (62%), Podari 

(3%), Rojişte (3%), Sadova (12%), 

Segarcea (<1%), Teasc (15%), Ţuglui 

(9%), Valea Stanciului (6%). 



ARIA PROTEJATĂ CONFLUENŢA JIU-DUNĂRE 
Importanţă 
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 Arie de importanţă avifaunistică 

 Importanţă economică pentru locuitorii ariei: plăţi compensatorii prin 

Programul National de Dezvoltare Rurala pentru specia de importanţă 

comunitară Crex Crex (Cristelul de camp). 

 Importanţă pentru silvicultură: oferă soluţii financiare alternative prin 

permiterea exploatării resurselor regenerabile pe termen scurt (ciuperci, 

fructe de pădure etc.). 

 Importanţă pentru vânătoare şi pescuit: sunt permise vânătoarea şi 

pescuitul cu condiţia ca siturile Natura 2000 să-şi păstreze obiectul 

conservării. 

 Importanţă pentru turism: loc de odihnă şi recreere, prin dezvoltarea 

unor programe de turism extensiv (ex. birdwatching, etc). 

 Declararea unei zone ca sit Natura 2000 este dovada că zona 

respectivă  are o valoare naturală deosebită, putând genera venituri 

din ecoturism şi alte activități asociate (produse alimentare 

tradiționale etichetate, obiecte de artizanat etichetate). 
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Arie de importanţă avifaunistică 
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Acest sit găzduiește efective importante ale unor specii de păsări protejate. 

  

 C1, Specii periclitate la nivel global: specii ameninţate sau alte specii 

a căror conservare este de interes global. 

 C2, Concentraţii de specii ameninţate la nivelul Uniunii Europene: 

situl găzduieşte cu regularitate cel puţin 1% din populaţia unei specii 

migratoare aparţinând unei căi de migraţie sau din populaţia existentă 

la nivelul Uniunii Europene a unei specii ameninţate(Anexa I, a 

Directivei Păsări a Consiliului Europei). 

 C4, Concentraţii mari de specii ameninţate la nivelul Uniunii 

Europene: situl găzduieşte în mod regulat 20.000 de păsări migratoare 

și/sau 10.000 de perechi de păsări acvatice migratoare ale uneia sau 

mai multor specii. 

 C6, Specii ameninţate la nivelul Uniunii Europene: situl este unul din 

cele mai importante cinci în euro-regiunea (regiune NUTS, nivelul 1) în 

discuţie, pentru o specie sau subspecie considerată ameninţată în 

Uniunea Europeană (Anexa I a Directivei Păsări a Consiliului Europei). 
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In calitatea sa de Administrator al ariei protejate de interes comunitar 

Confluenţa Jiu-Dunare, Consiliul Judeţean Dolj asigură: 

 

 Protecţia şi îmbunătăţirea biodiversităţii şi a patrimoniului natural 

prin asigurarea unui management eficient al ariei naturale protejate 

Confluenta Jiu-Dunare. 

 Conservarea diversităţii biologice a speciilor de floră şi faună 

sălbatică şi a habitatelor naturale de interes naţional şi comunitar. 

 Informarea şi creşterea gradului de conştientizare a publicului 

pentru asigurarea conservării favorabile a  speciilor şi habitatelor. 

 Creşterea capacităţii instituţionale de gestionare a ariei naturale. 

 Monitorizarea tuturor activităţilor antropice care se desfăşoară în sit 

şi în vecinătatea acestuia. 

 Emiterea actelor de reglementare pentru planuri/proiecte/activităţi cu 

impact direct asupra ariei protejate. 
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 Panouri instalate privind 

statutul de arie protejată  
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 Informare si consiliere pentru fermierii 

din unitatile teritorial administrative 

(UAT) din aria protejata, cu privire la 

acordarea platilor compensatorii in 

scopul protejarii si conservarii speciei 

avifaunistice de importanta comunitara 

Crex Crex (Cristelul de camp) 


